



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

**FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI**

31000 Osijek, Ulica cara Hadrijana 10

tel • +385 31 321 700 fax • + 385 31 321 899

e-mail • helpdesk@foozos.hr

OIB • 28082679513 • MB: 1404881 • IBAN: HR182500009110204457

[www.foozos.hr](http://www.foozos.hr)

KLASA: 135-02/23-02/02

URBROJ: 2158-63-02-23-03

Osijek, 23. siječnja 2023.

**POZIV NA PROVJERU MOTIVACIJE (RAZGOVOR)**

Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, raspisao je javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na suradničko radno mjesto I. vrste - asistent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja psihologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, koji je objavljen 8. prosinca 2022. godine na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na mrežnoj stranici Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora Euraxess, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i 14. prosinca 2022. godine u Narodnim novinama (broj 146/2022).

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na suradničko radno mjesto I. vrste - asistent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja psihologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

**Provjeri motivacije (razgovoru) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.**

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti provjeri motivacije.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj i isključuje se iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na suradničko radno mjesto I. vrste - asistent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja psihologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, utvrdilo je **listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te se na provjeru motivacije (razgovor) pozivaju kandidati (inicijali imena i prezimena) kako slijedi u tablici:**

Redni broj:	Inicijali kandidata
1.	I.B.L.
2.	Z.L.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja bit će i osobno obaviješteni putem elektroničke pošte koju su naveli u prijavi na natječaj.

**Provjera motivacije (razgovor) s kandidatima održat će se  
dana 30. siječnja 2023. godine s početkom u 12.00 sati  
u nastavnoj zgradi Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, učionica broj  
4, Cara Hadrijana 10d**

Kandidat je dužan, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

#### **UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA**

Provjeru motivacije (razgovor) provodi Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na suradničko radno mjesto I. vrste - asistent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja psihologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu.

**Literatura za provjeru motivacije (razgovor):**

**Petz, Boris; Kolesarić, Vladimir; Ivanec, Dragutin; Petzova statistika. Osnovne statističke metode za nematematičare. Jastrebarsko: Naklada Slap, 2012.**

**Vasta, Ross; Haith, Marshall M.; Miller, Scott A.; Dječja psihologija : moderna znanost (3. izd.). Jastrebarsko: Naklada Slap, 2005.**

**Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice  
na suradničko radno mjesto I. vrste - asistent iz  
znanstvenog područja Društvenih znanosti,  
znanstvenog polja psihologija na određeno vrijeme u  
punom radnom vremenu.**

**Izv. prof. dr .sc. Tena Velki, predsjednica povjerenstva**

*Tena Velki*

---